网站地图

园 滚动信息:



首页 合作交流 科学传播 专题 访谈 会议 文化



🌊 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 科技动态 > 国际动态

以美合建大型太阳能热电厂

由美以两国企业家联合成立的亮源能源公司日前获得美国政府13.7亿美元贷款担保,在加州东南部的埃文帕地 区兴建大型太阳能热电厂。预计该项目2013年完工后,可为加州14万户家庭提供电力,并创造1000多个就业岗位。

目前,太阳能发电主要由太阳能热电和太阳能光伏两大技术体系组成。太阳能热电技术主要是利用太阳能反光 镜聚焦阳光,加热锅炉中的液体产生蒸汽,以此推动发电机发电;太阳能光伏技术则利用太阳能电池板直接将阳光 转换为电力。

亮源公司承建的太阳能电厂将使用太阳能热电技术,它利用数千个太阳能反光镜为放置于集热塔上的锅炉加 热,由此产生蒸汽推动发电机发电。据称,该电厂将由3个独立的太阳能热电厂组成,可产生约400兆瓦电力。加州 太平洋天然气电力公司和南加州爱迪生公司已与亮源公司签订电力购买合同。

加州州长施瓦辛格表示,选择加州建设大型太阳能发电项目是正确的决策,加州有丰富的太阳能资源和全美最 大的绿色能源市场。他相信,亮源公司承建的太阳能发电项目,将进一步推动加州绿色能源的发展,增加就业机 会,并有助于实现能源和气候变化的长远目标。

但该项目推出后,也遭到了一些环保组织的反对。他们担心,在沙漠中大规模建设太阳能电厂,有可能对生态 环境和野生动物造成负面影响。